K-BO
1

HAUMEHOBAHWE
banka TCY

WH nesbIn

WH npaBbin

KpoHuwTe
KpoHLuTe

MoApo3eTHUK Tun F
Lap SHO3F / SHOSFC

Bont M12x35

bont M14x30
Bont M14x1,25x45 WwraTHbINA

Bont M16x45
laka M12(c.koHTp.)

laiika M14(c.koHTp.)
laka M16(c.koHTp.)

poBep d 12

Waiba d 12

Wanba d 14

Waioa d 16

ApTukyn D(kH) S(kr) T(xr) C(kr)

L104-F
LEXUSLX 470 1997-2007 r.e. | o°tF 11,7 | 100 | 2948 | 2000

L104-FC | 8,3 50 2948 1200

D = g* TC/T+C (2opusoHmaneHas cund, delicmayrowias
Mexdy mazayom u npuyenom)

S — cmamuvyeckas eepmuKanbHasA Haepyska Ha wap TCY

T — mexHuyecku donycmumas macca mszaya

C — macca, nepeaasaemaﬂ HaepyHm oceto unu

0CAMU hpuyena ¢ yeHmpaseHO paCnOﬂD)KeHHOCI 0OCblo,
K020a OH cyenjieH ¢ mAa2a4vyom U 3azpyxeH do
mexHuYecku aonycmumoﬁ MAKcumanbHou maccel

Mos.
1

PAPKOIN "LEADER" L104-F/FC

Cxema cbopku

TexHnyeckue xapakrepuctuku TCY cootetctytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N°55) «<EguHoobpasHble
npeAnncaHuna, KacatoLmeca MexaHn4ecKkmx cLernHblx ycTpoicTs. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPeACTBY.

M3rotoBuTenb NocTosaHHO coBepLieHcTBYeT TCY, MO3TOMY HEKOmMopbie KOHCMPYKMUBHbIe U3MeHeHUs Mo2ym 6bimb
He ompaxkeHbl 8 HACMOAWEM U30aHUU.

1. TEXHWYECKUE OAHHDIE

Tun coeanHeHwuA: waposou [wnameTp cuenHoro wapa: 50mm  Macca komnnekma TCY: 17,42/17,5/17,28 k2

2. KOMIMIEKT NOCTABKU
TCY (L104-F/L104-F(N)/L104-FC)
ana LEXUS LX 470 T wm. PyKOBOJCTBO MO IKCMAYATALM ....ccvnnvvsnssssssssssssssssssssssssasens Twm.
MaKeT KOMMIEKTYIOLUMX. ......cuveeeeeriesecesieseesneeeeee s Twm.

3. MOHTAX TCY

YcraHoBKa TCY fomKHa oCyLecTBAATHCA TOJIbKO B CEPBUCHBIX LIEeHTPaX, MMeIoLWmnX ANLEeH3NI0 Ha
AaHHbII Bup pabort. Mepep ycraHoBkon TCY BHMMaTeNnbHO O3HaKOMbTeCb C HacTosALel
MHcTpyKuneii. [MpeAaBapuTeNnbHO oOuYMCTUTE pe3b6oOBble COEAVHEHMA OT Kpackum (mpu
Heob6xoaumocTn).
BHumanue : 6ce pesb60sbie COeDUHEHUS!, NPU YCMAHOBKe , USHAANEHO He 3amszueams !
- Mepep Tem, Kak npousBectn MoHTak TCY, aBTOMOOWIb HEOOXOAMMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBOW AME,
OTCOEUHUTD aKKyMyNATOPHYl0 GaTapeto, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOWSIb CTOAHOUYHBIM TOPMO30M, MOA Koneca
MOIOXUTb YNOpbI.
+ PaboTy Mo MOHTaXy AOMKHbI MPOM3BOAMTD [1Ba YeNOBEKA, cObMofan mMepbl MPeAoCTOPOXKHOCTU.
- Mepep yctaHoBKol TCY HEOBXOAMMO CHATL 3aMacHoOe Komeco.
+ [leMOHTVpOBaTb C aBTOMOOWNA 3aaHME GYKCMPOBOYHbIE Y3/bl.
+ YcTaHOBUTb 60KOBble KpoHwWwTeHbl TCY (2,3) Ha NIOHXepOoHbl, 3aKkpenuB ux 6ontamm M14x30 (7) u
WTaTHbIMK 60nTamy M14x1,25x14 (8) , ycTaHOBUB 6YKCMPOBOYHbIE Y37bl MOBEPX KPOHLWTenHOB TCY (2,3).
« NMpowusBect moHTax 6ankm TCY (1) K KpoHLWTenHaMm (2,3) , ucnonb3ya 6ontbl M12x35 (6).
+ OKOHYaTeNbHO O6TAHYTL BCe pe3bboBble COeANHEHMSA. YCTAHOBUTb HAa MECTO 3anacHOe KONeco.
+ YctaHoBUTb Ha TCY cbemHbIl wap (5) v wrencenbHbIn pasbem (LLUP).
- MogcoenmHnTb XryT npoeoaos oT LLPa K anekTponposogke aBToMmobmns.
- NoacoennMHNTL akKyMynATOPHYt 6aTapeio 1 NpoBepuTb AeNCTBUE CUrHAMOB.
MomeHmobl 3amsaxKu pe3b606bix coedUHeHuUll

H W | Warp 6bI**, Faiika (knacc npourocty no MOCT 1759-70) Bont (knacc npouroct no FOCT 1759-70)
AnameTp pesb6bi mMm 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 129
8 1,25 1,6 18 2,5 3,6 4,0 1,6 18 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 15 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**[pu npumeHeHuu p€3b6OBbIX coeduHeHul ¢ KPYNHbIM Waz2omMm MOMeHmM 3amAaXKKu HasHadyaemcsa no smoli xe mabnuye.



